

## Heinz - Tomato Ketchup - 300 ml - Glasflasche

Artikelnummer: 72157717

## Produkt-Informationen

Marke	Heinz
Produkt	Tomato Ketchup
Produktbeschreibung	Der tomatig-fruchtige Klassiker mit der feinen Würze nach traditionellem Originalrezept.
Produkteigenschaften	Erhitzen: ja
Conveniencegrad	Verzehrfertig: zum sofortigen Verzehr

#### Artikel-Informationen

Status	Freigegeben	
Kategorie	Tomato Ketchup	
Inhalt	300 ml	
Artikel-Präsentation	Glasflasche	
Länder	Deutschland, Schweiz	
Sprachencluster	DE, FR	
Steuersatz	7 %	
Verkehrsbezeichnung	Tomato Ketchup	
Zolltarifnummer	21032000	
Artikelnummer	72157717	
EAN-8	87157116	
Maße (B x T x H) in cm	6,3 x 6,3 x 19,7	
Nettogewicht (kg)	0,342	
Bruttogewicht (kg)	0,542	
RLZ in Monaten	10	
MHD in Monaten	24	
Ursprungsland	Polen	
Aufbewahrungsanweisungen	Nach dem Öffnen gekühlt aufbewahren.	
Gebrauchsanleitung	Vor Gebrauch gut schütteln.	



#### Zutaten

Tomaten (148 g pro 100 g Tomaten Ketchup), Branntweinessig\*, Zucker, Salz, Gewürz- und Kräuterextrakte (enthalten SELLERIE), Gewürz

\* Österreich: Weingeistessig

Enthält: enthalten SELLERIE

Geeignet für: lactosefreie Ernährung, vegetarische Ernährung, vegane Ernährung

#### Nährwerte

Nährwertgehalt	100 g
Brennwert (kJ/kcal)	435 / 102
Fett (g)	0,1
davon gesättigte Fettsäuren (g)	< 0,1
Kohlenhydrate (g)	23,2
davon Zucker (g)	22,8
Eiweiß (g)	1,2
Salz (g)	1,8



### Versandeinheiten

Tray		

Status	Freigegeben
VE-Präsentation	Tray (Container)
Länder	Deutschland
Artikelnummer	72157717
EAN-13	8715700500119
Maße (B x T x H) in cm	18,9 x 25,2 x 20
Nettogewicht (kg)	4,104
Bruttogewicht (kg)	6,708

#### Enthalten in:

#### Europalette

Inhalte:

# 76 / 133 x Tray (72157717) 12 x Heinz - Tomato Ketchup - 300 ml - Glasflasche (72157717)

Status	Freigegeben
VE-Präsentation	Europalette (Palette)
Länder	Deutschland
Maße (B x T x H) in cm (CCG1 / CCG2)	80 x 120 x 96 80 x 120 x 156
Bruttogewicht (kg) (CCG1 / CCG2)	532 / 914
Anzahl pro Lage	19
Lagen pro VE (CCG1 / CCG2)	4/7

